

一段援疆路，一生援疆情

我市第三批援疆医疗队回镇，第四批成员即将启程

位于新疆西北部的伊宁市与镇江相隔5000公里，路途虽远，却无法阻隔镇江医生与伊宁少数民族群众近5年来结下的深厚情谊。去年2月，我市第三批援疆医疗队的6名队员，跨越了祖国的东西，前往新疆生产建设兵团第四师医院，以一腔热血为该地区医疗事业掀开崭新一页。今年7月11日，为期一年半的医疗援疆正式结束，在昨日召开的第三批援疆医疗队工作汇报会议上，援疆医疗队成员与同仁一起分享了援疆心得。记者了解到，目前，我市第四批援疆医疗队成员已基本确定，不日将遵循着“前辈”的足迹，在新疆这片热土上续写援疆情。

行动昭示 拳拳援疆之心

我市开展对口援疆工作以来，先后向四师医院派了三批医疗队，共计16名优秀援疆医疗人员。其中，第三批援疆医疗队有6名队员，分别为市第一人民医院病理科副主任、主任医师陈建华，市第一人民医院影像科副主任医师唐志洋，市第一人民医院肾内科主治医师李忻，市中西医结合医院骨科主任医师仇立春，市四院呼吸科副主任、副主任医师赵东利，以及市中医院泌尿科主治医师徐悦涛。

近一年半来，医疗队成员始终践行“服务好、质量好、医德好、患者满意”的自我要求，以无私的奉献精神 and 精湛的医疗技术，为当地患者解决看病难问题的同

时，也为四师医院的发展，起到推动作用。

2010年12月率领第一批援疆医疗队来到四师医院的仇立春医生已是三度援疆，在四师医院度过了1600多个日日夜夜的他，由于此前表现突出，经验丰富，在第三批援疆医疗队中，依然被委以队长重任，确保了卫生援建工作的连续性。

除了参与医院骨科工作，仇立春还协助参与医院各项管理工作，深入各科室广泛听取医护人员的意见和建议，协助医院相关科室精心编制改革方案，并积极推动绩效改革方案的实施，近一年半来，医院经济运行状况进一步改善，患者人均医疗费用过快增长的势头得以有效控制，为居民带来了方便实惠，受到了好评。

创造四师 医疗技术新高地

首次援疆时，仇立春曾成功为一名左侧髌关节感染的回族同胞实施翻修术，填补了伊犁地区的空白；2012年，仇立春成功为一名102岁的股骨粗隆间粉碎性骨折患者实施了人工半髌关节置换术，创下该手术全国最高年龄纪录；陈建华在担任四师医院病理科主任期间，与同事们开展了60多项新技术，快速扭转该科制约相关学科发展的被动局面；赵东利带领呼吸科开展了150余项技术，填补了伊犁地区部分技术空白；唐志洋的到来，使四师医院刚投用不久的核磁共振设备找到了

“操控家”，在他与同事的研讨下，让该院核磁共振的操作和诊断独立运营；李忻将多年在镇江市第一人民医院肾内科血液净化中心的工作经验、理念和方法带到四师医院，从血透室布局、工作理念、应急预案等进行改进，提高了该院血液透析质量；徐悦涛则在临床上发挥中医特色，坚持中医为主，切实体现中医药“简、效、廉”的优势，疗效得到患者肯定。

继“光明行动”后，去年，仇立春多方筹集资金30多万元，实施“援疆助膝、爱洒坦途”的公益活动，为10名贫困膝关节骨性关节炎患者免费实施全膝关节置换术，取得了良好的社会效应，与此同时，援疆医疗队成员们还与当地一名贫困学子结对，帮助她完成学业。

在四师医院等级医院评审前夕，援疆医疗队成员在做好日常工作的同时，积极投入到等级医院评审准备工作中，与我市对口支援四师前方指挥组和当时的镇江市卫生局联系并获支持，抽调3名经验丰富的医疗管理专家前往支援，在援疆医疗队成员的积极推动下，该院最终以高质量通过“二甲复评”。为了缓解医院医疗用房紧张的状况，援疆医疗队成员们还为该院积极争取到2300万元援疆资金，有力推动了四师医院的发展。

打造一支 “带不走的医疗队”

作为专业技术人才和管理

者，医疗队成员深谙人才对于医疗事业的重要性，因此，“培养人才，为四师留下一支永远不走的专家队伍”成为成员们努力达到的目标。他们主动发挥“传、帮、带、教”作用，根据四师医院的实际情况，参与并强化科室管理，提出详细的发展计划，通过团场义诊、教学查房、手术演示、专题讲座、巡诊送药等方式，把自己成功的临床经验和科研理论毫无保留地传授给科室青年医生，变输血为造血，真正在为当地培养一支“带不走的医疗队”。

援疆一年半时间，镇江第二批援疆医疗队的队员克服生活不便、环境不适等各方面困难，始终把为患者提供优质服务作为根本出发点和落脚点，以优良的作风、精湛的医术，赢得了当地群众的一致肯定，也为四师医院的发展，发挥了积极的推动作用。

陈建华、赵东利、徐悦涛、唐志洋、李忻五人分别被伊犁州卫生局评为“优秀卫生援疆专家”和第四师党委记三等功。仇立春被伊犁州卫生局评为“卫生援疆突出贡献者”，援疆三届期满，但他情牵边疆各族人民，心系四师卫生事业的发展，毅然决定继续留在四师医院从事卫生援疆工作，正如他站在第二届“感动四师十大人物”颁奖典礼上说的：“我爱这片热土，我爱淳朴可敬的兵团人民，我要用忠诚书写对援疆事业的一片深情，我愿用真情为四师百姓多做实事”。

(通讯员 许舒 记者 杨冷)

我市多个省高技能人才重点项目获批

本报讯 记者昨日从市人社局获悉，经省人社厅审查批准，我市多个项目获批江苏省高技能人才重点项目。

这些项目中，省交通技师学院路桥智能检测获省高技能人才专项公共实训基地；镇江市高等专科学校、金东纸业(江苏)股份有限公司、大全集团有限公司获省高技能人才培养示范基地。入选项目中，有江苏省技工院校省级示范专业2个、重点专业1个、精品课程3个、教学名师1人和10名专业带头人，另有5名省企业首席技师入选省高技能人才重点项目。

据悉，省人社厅还对我市2013年度江苏省高技能人才专项公共实训基地——镇江技师学院航空制造材料加工实训基地项目建设进行了检查，并顺利通过了2013年度江苏省高技能人才专项公共实训基地建设项目绩效评价。

(黄翔 沈春来)

京口艺术作品大赛 获奖作品展出

本报讯 昨日上午，京口区“优美地杯”劳动美·艺术作品征集大赛获奖作品，在京口区政府一楼大厅展出，吸引了机关工作人员和摄影、书画爱好者驻足观赏。

劳动美·艺术作品征集大赛由京口区总工会和京口区文联联合举办，于3月启动，旨在引导广大艺术家深入基层发现美、讴歌美、弘扬美，创作出更多突显劳动者风采的艺术作品，集中反映京口各条战线劳动者的时代风采。

本次活动得到了全市艺术家和职工爱好者的积极响应，在规定时间内共收到100多张(组)摄影作品，200多幅书画美术作品，以及20余件其他类艺术作品。

经专家评委严格分类别评比，董金祥的国画《京口胜境》、钱小兵的书法作品《劳动美》和胡荣生的摄影作品《一丝不苟》分获美术、书法和摄影类别一等奖，各别还分别评出二等奖2名，三等奖3名，优秀奖若干名。

本次展览择优展出获奖作品近百件，为进一步提升展览的艺术品位，展览还特邀知名书法家阚爱萍的书法作品、知名书画家孙海莎的美术作品等参展。

此外，本次展览还特别展出了京口区荣获“镇江市劳动模范”光荣称号的9位职工的照片和先进事迹，包括深受群众喜爱的社区医生杨凌，身先士卒的创业者秦谦，变“上访村”为创业村的孟家富等。

(梅永生)

3.4万亩受灾 绝收稻田完成补种

以镇稻99为主， 收获期相当、产量略减

本报讯 受入梅后的大暴雨袭击影响，我市40万亩水稻受淹，其中绝收面积达到3.4万亩。昨日，记者从市农委获悉，在紧急调运种子、抢栽抢种、加强田管后，我市绝收田块在本月10日前已经全部补种到位。

此次受灾过程中，我市绝收的水稻面积3.4万亩，主要分布在句容后白，丹阳延陵、珥陵、司徒、云阳，以及丹徒荣炳、宝堰、上党等乡镇农村，均为低洼地的水稻。

前两天，记者在后白王正喜家庭农场看到，在前期大暴雨中，这个农场的190亩水稻基本上受淹，其中绝收面积为120亩。灾情发生后，在政府帮助联系之下，王正喜自己购进了1500斤救灾种镇稻99，并于本月7日前将受灾水稻田块全部补种到位。

据市种子站副站长戎全虎介绍，在7月10日前，我市各

级种子部门调运了30万斤种子，可供2万亩面积种植。目前，绝收稻田已经全部完成补种任务。补种的品种，句容主要是镇稻99，丹阳主要是扬育梗2号。此外，还有一些种植大户和散户使用了太平秧和部分商品粮。

戎全虎表示，我市今年水稻种植面积为136万亩，大面积栽种的品种为武运梗23、24，南梗9108，镇稻18号等，产量预计为1200斤/亩，收获期在11月上中旬。而受暴雨灾害后，镇稻99在绝收田块补种面积中占到七八成。“镇稻99”属于救灾品种，中熟中梗，生育期短，适期播种后(7月10日之前种植下去)，只要营养得当、保证正常生长，秋收产量预计在900-1000斤。并且它的收获期在11月初，跟大面积种植其他水稻品种的收获时间差不多。

(记者 干光磊)



日前，第一楼街58-2号楼前一棵泡桐树受雨水浸泡，倒在围墙上，影响居民安全。千秋桥社区闻讯后，主动协调联系，昨日，这棵泡桐树终于被清除了。
王呈 摄影报道

今年首批公租房 实物配租审核开始

本报讯 记者昨天从市住建局了解到，今年首批公共租赁住房实物配租进入审核阶段。此次实物配租的房源为官塘绿苑、金山水城、御带河花园、象山花园。

据悉，今年首批公共租赁住房实物配租工作主要分三个阶段进行。第一阶段从5月4日至6月30日，为实物配租准备阶段。第二阶段从7月1日至9月21日，为实物配租受理审核阶段，申

报对象到户籍所在地的区及街道住房保障受理窗口申报。街道受理窗口、区、市住房保障中心在7月1日至9月21日对申报对象的申报材料进行调查、公示、审核、定案。第三阶段从9月22日至10月15日，为实物配租落实阶段，各区住房保障部门根据市住房保障中心确定的当期市区公共租赁住房实物配租方案，实施具体配租。
(陈生 翟进)